

网民大会堂

话题:为何受伤的总是我?

“最高法院:禁止借口应对金融危机侵权”跟帖

网友发言

对于那些以应对危机为借口擅自突破法律规定,形成新的地方保护和行业垄断的违法行为,要坚决予以纠正。江苏徐州网友

实现法治社会最大的障碍,不是老百姓不懂法,而是某些执法者借口法治践踏法律。北京网友

我认为要提高法官的执行力及法官的素质。法院是构筑公平正义的最后一道防线。法官的素质决定办案的质量。广东汕头网友

中国早已是法制社会,可是离法治社会还任重道远!湖北网友

话题:看不懂的“楼坚强”

“网友质疑上海倒楼事件,压力差成流行语”跟帖

网友发言

大家说,现在在倒了的楼这面挖一个深坑,然后在另一面不停地堆土,它是不是还能重新站起来?辽宁网友

按照上海的实际情况和倒塌效果,今后拆楼,只要在一侧挖个4.6米深的坑,另一侧堆积10米高的土,就可以达到预定效果,而且可以大大节约经费,更绿色更环保。湖北宜昌网友

我是学土木工程的,我相信这中间是有压力差的,但是这个差直接“差”倒了13层楼,“差”的太大了!深圳网友

不妨挑选一幢情况相仿的高楼做一次试验,一边堆土,一边挖泥,看它倒不倒。上海网友

话题:“何川洋们”何其多

“北大去年重庆招24人,17人加分”跟帖

网友发言

那些因为别人造假以几分的差距而落榜者,在放榜时黯然无助的背影,会比何川洋们更缺少值得同情的成分吗?广西南宁网友

高考只能一刀切,真实分数才是唯一标准,只有这样才能确保公平。这个制度虽然不是最好,但是最公平。录取标准多了,只能造成更多的不公平。新浪网友

话题:“处女卖淫案”再起波澜

“昆明小学生被指卖淫案当事父母遭威胁诱供”跟帖

网友发言

这则报道我一直在关注,真是越弄越糊涂了,这之间到底是谁在说谎?希望相关部门能尽快把事情查清楚。网友“香痕无迹”

本案关键不在于有没有卖淫,而在于变态的扭曲的执法权力!腾讯网友

宾馆、KTV、桑拿、发廊等场所都存在暗娼现象,昆明警方治理过多少?却热衷于抓站街女?原因很简单:前述场所有保护伞,而站街女是弱势群体。网友“富家琏”

河南省实验学校郑东中学 面向全省招收高三复读生

玫瑰秀皮具店 名品皮具专营店 电话: 63223858

郑州大学 韩国语培训招生 3个月、半年、一年班韩国留学培训班

民众越忍耐 成品油涨价空间越大



锐评

近年来,水、电、气、油等等,每当一种垄断产品要涨价时,“有涨价空间”的说法就会应运而生。

垄断企业掌握了原油资源,也掌握了成品油市场,石油从头到尾都在他们手中,而石油价格却要接轨国际市场,并且比国外油品经营企业价格更高。

——《华商报》

家庭高负债率的救赎之道

门朱四倍(河南)



社会关注

招商银行发布的2009年中国城市居民财富“亚健康”报告显示,国内许多居民不顾实际收入情况而盲目贷款消费,三成家庭负债高达40%。(7月6日《武汉晚报》)

适当的负债是社会进步的表现,利于提高生活质量,有利于扩大内需,促进经济增长。但过度负债将造成生活水平变相下降,甚至可能威胁到家庭资产及银行资产的安全。

要知道,高度负债迫使消费者减少其他消费的支出,产生“挤出效应”,将对我国的经济发展、社会的稳定及发展、居民的生活质量、居民

的心理健康等方面造成严重的消极影响。首先,是经济压力。以房奴为例,在月供收入比过高的前提下,一旦借款人生病、失业或发生意外,借款人都有可能丧失偿债能力,在国外,无法偿还房贷已成为导致个人破产的重要原因。

其次,心理压力。高涨的社会消费水平,加上有限的工作机会及收入,有可能使社会和个体陷入恶性循环,进而影响社会的进步和发展。

最后,中间阶层减少,贫富分化加剧,使培育中间收入阶层变得困难,导致贫富差距扩大。

结合三成家庭负债高达40%带来的社会压力,笔者以为,我们还面临着救赎之道缺失的问题。

全国政协委员汤维建曾提交了关于制定个人破产法的提案,他说:“在没有个人破产法的情况下,出现了很多‘生命不息,债务不止’,‘夫债妻还、父债子还’的事例,导致一些债务人到处躲债甚至自杀,影响了社会稳定。”

因此,通过借鉴成功经验建立政府住房保障制度、个人破产救济制度,加快金融产品创新,促进消费者自我解压等措施,可以有效地化解三成家庭负债高达40%带来的巨大压力,也就成了财富“亚健康”的救赎之道和制度化出口。

山西巨贪:天使面孔和魔鬼做派



热点话题

山西省繁峙县副检察长、反贪局局长穆新成被“双规”后,记者从可靠渠道获知的最新消息是:穆新成的资产肯定超过1亿元,其他的还在调查。就是这样一位贪官,却信佛,曾经救助过许多贫困者,其办公室里悬挂着一些受助人员赠给他的多面锦旗。(本报今日A22版)



朱慧卿 图

“半边红、半边黑”的骨子里到底是啥?

说他是魔鬼,是因为他心安理得地享受各矿主的“进贡”,认为“排难解纷得来的钱”,干净而清白,不在乎人前露富,光明正大地去使用,对此行径不以为耻,反以为荣。说他是天使,是因为他热衷于公益事业,曾捐助贫困大学生、解救被拐学生、扶危济困,修庙种树,并乐此不疲。人性黑白两面的共存,贪婪与慷慨的俱在,似乎叫人看不懂何为真实的穆新成。

虽然穆新成把部分受贿款额用于了扶危济困、修庙种树等公益事业,但我们不排除其为自己“铺后路”的企图——想隐瞒案情,博取老百姓的

信任和同情,为案发后减轻罪责,留一根“救命稻草”。另一方面,如果我们能够容忍先后后捐的贪官的“套廉”行为,认为受贿所得用于扶危济困便可折抵所犯罪行,那就无异于助纣为虐,为贪官蠢蠢欲动、名正言顺地敛财埋下伏笔。

所以,魔鬼就是魔鬼,即便他有着天使般的面孔,曾做出动人的义举,也无法遮掩其狰狞的黑暗心理,以及肆无忌惮暴敛钱财的本质。而这样的魔鬼,理应让他暴露在法律的阳光下,晒出原形,以儆后人。

崔中波

侠义外衣下的魔鬼

穆新成的“过人之处”或许就在于,他用自己所谓兄弟帮办得来的钱财,拿出其中一部分做了善事。

问题在于,如果一个人利用手中权力为自己攫取不正当收益,不管他表面裹挟了多少侠义、道德的外衣,其必然戕害其他民众的应得权利,通过剥夺一些人的权利来满足另一些人的利益诉求,而民众在其中受到利益损害的怨气,也可以在以后的所谓慈善、义勇行为中得以消弭。

穆新成案之所以会成为民众称之为“侠客”的黑色幽默,可能就正肇始于这样的民情土壤。李妍

“一本万利”的危险信号

穆新成做的是一本万利的买卖,这“利”是他超过1亿元的资产,和现在获得的“很多官员都还不及他”的名声;而这“本”却是官员职业伦理底线的失守。

从网友对穆新成的评价中,我们发现,许多人认为,有个贪些但还能做事的穆新成已经不错了。对这种做公益的贪官的宽容,说明我们对于主政一方的官员要求的底线在下降,这是一个危险的信号。

穆新成给公众一个黑色幽默,但是黑色幽默暴露出的问题,我们不能一笑了之。王海越



农民工不仅是一种“概念”存在

日前,深圳市代市长王荣表示,“农民工”的概念已发生变化,深圳“农民工”这个概念将会消失。“农民工”的第二代现已成年,他们在就业时会选择留在深圳。(《广州日报》7月6日)

农民工的后代就一定“农民工”吗?如果按照这种逻辑,时空上溯几十年,我们这些所谓的城市人、社会精英、富人等的祖辈有几个不是农民?

时下我们需要做的,是通过社会财富的二次公平分配和各项制度的跟进,逐渐缩小贫富差距,逐渐扩大弱势群体向上流动的机会和途径(公平的口子打开,受益的不仅是农民工群体)。而

不是“坐而论道”,先圈一个框子让以农民工后代为主力的社会新弱势阶层跳进去,然后再在框子里讨论这一群体的概念变换、就业和生存。

如果农民工群体能拥有公平的机会和权利保障,叫什么其实都无所谓。陈一舟

高校官场论文须彻底“体检”

广州体育学院院长许永刚所著博士论文,在2006年出版成《中国竞技体育制度创新》一书,被网友举报存在严重抄袭。

(7月6日《新快报》)

学术造假打到这个份儿上,如此“抓小放

大”,官越大,身份越高,就越是无须为抄袭埋单,也就无怪乎论文抄袭绵延不绝。

论文抄还是没抄,完全由出产论文者或利益关联方说了算,此般语境下,想要仗一纸禁令灭了功力深厚的“抄袭大法”,无异于痴人说梦。

鉴于院长校长们不时爆出疑似抄袭花边,不妨由教育部门牵头,组织公权机关,对高校官场论文系统“体检”,一来还大多数院长校长的清白,二来也为学术不端清理门户做个表率。长远来说,还得建立健全刚性的学术纠察机制,严刑重罚,抄袭去职丢官,剥窃倾家荡产,不怕学术这潭水澄清。宋桂芳

疯狂记忆 汉英双语励志特训营 48小时记忆1500个英语单词!

本市学生就读上海初、高中咨询 6182318 13939009957

止咳平喘 冬病夏治特诊,药膏外敷脐中定喘等六治气管炎、哮喘、肺气肿。贴就灵,不留根。 医保 63922634